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 Συνολικού  προϋπολογισμού   818.164,00 € 

με χρηματοδότηση από: 

ΕΣΠΑ 2021-2027 

Ε.Π. Περιφέρειας  Πελοποννήσου  «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 2021-2027» 

Προτεραιότητα : Ενίσχυση της Κοινωνικής Συνοχής -Ανάπτυξη και βελτίωση κοινωνικών 

υποδομών της Περιφέρειας 

Ειδικός Στόχος:  Πρόσβαση σε υγειονομική περίθαλψη 

Πεδίο  Παρέμβασης:  Υγειονομικός εξοπλισμός 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης  (ΕΤΠΑ) 

Με τη  συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής  Ένωσης  

Το ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ βρίσκεται στο Δήμο Κορινθίων, Νομού Κορινθίας. Το 

Νοσοκομείο βρίσκεται σε μικρή απόσταση από το κέντρο της πόλης. Η περιοχή ευθύνης του 

νοσοκομείου δεν μπορεί να οριστεί απόλυτα αφού, είναι δυνατό να νοσηλευθούν ασθενείς από 

οποιαδήποτε περιοχή της Περιφέρειας Πελοποννήσου. Το νοσοκομείο εξυπηρετεί κυρίως 

κατοίκους του Νομού Κορινθίας, ο οποίος θα μπορούσε να ορισθεί και ως πληθυσμός ευθύνης 

του Νοσοκομείου, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι απουσιάζουν περιστατικά από άλλες περιοχές της 

Ελλάδας. Στον πληθυσμό ευθύνης θα πρέπει να συμπεριληφθεί επίσης και ένας μεγάλος αριθμός 

μεταναστών, οι οποίοι κυρίως βρίσκονται στο Κέντρο Υποδοχής αλλοδαπών στην πόλη της 

Κορίνθου.Ένα από τα σημαντικότερα ίσως προβλήματα του Νομού Κορινθίας και ειδικότερα της 

άμεσης περιοχής ευθύνης του Νοσοκομείου είναι η ύπαρξη πολλών τροχαίων ατυχημάτων. Όλα 

αυτά έχουν σημαντικό αντίκτυπο και στη λειτουργία του Νοσοκομείου, το οποίο είναι το 

μοναδικό στο Νομό για την αντιμετώπιση τέτοιων περιστατικών. Το Γ. Ν. Κορίνθου διαθέτει 

πληθώρα τμημάτων (παθολογικό, καρδιολογικό, παιδιατρικό, χειρουργικό, ορθοπεδικό, 

οδοντιατρικό, ουρολογικό, οφθαλμολογικό, ΩΡΛ, γυναικολογικό – μαιευτικό, αναισθησιολογικό, 

μικροβιολογικό – βιοχημικό, αιματολογικό, αιμοδοσία, ακτινοδιαγνωστικό, παθολογο-ανατομικό, 

κυτταρολογικό, φαρμακευτικό), παρέχοντας εκτενείς και ποικίλες υπηρεσίας υγείας. Στους τομείς 

λειτουργούν Τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία με τις ειδικότητες των ιατρών που υπηρετούν στο 

Νοσοκομείο. Κάποια από τα τμήματα του Γ. Ν. Κορίνθου (π.χ. Μονάδα Μεσογειακής Αναιμίας, 

Οφθαλμολογικό) προσελκύουν περιστατικά και από κοντινούς νομούς. Το Νοσοκομείο έχει τη 

δυνατότητα να εξυπηρετεί σχετικά μεγάλο αριθμό ασθενών. Επίσης, στα ιατρικά τμήματα του 
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Νοσοκομείου προβλέπονται θέσεις ειδικευόμενων ιατρών, με ανάλογο χρόνο ειδίκευσης, 

συμβάλλοντας στην εκπαίδευση επιστημονικού προσωπικού. Επιπλέον, η εγκατάσταση των νέων 

πληροφοριακών συστημάτων του Νοσοκομείου διευκολύνει την οργάνωση, τη λειτουργία και την 

αναλυτική παρακολούθηση των εργασιών κάθε τμήματος, αλλά και του Νοσοκομείου στο σύνολό 

του.  Στο πλαίσιο της παρούσας παρέμβασης προβλέπεται να υλοποιηθεί εξειδικευμένη δράση 

εκσυγχρονισμού και βελτίωσης του επιστημονικού, ιατροτεχνολογικού και λοιπού εξοπλισμού 

του Νοσοκομείου. Σκοπός της πράξης είναι η αναβάθμιση των παρεχομένων υπηρεσιών με την 

προμήθεια καινούργιου, σύγχρονης τεχνολογίας  και άκρως απαραίτητου προς  αντικατάσταση 

εξοπλισμού που είναι παλαιάς – ξεπερασμένης τεχνολογίας ( end of life  και end of service ) και 

πλέον δεν μπορεί να ανταποκριθεί στον σκοπό του ώστε να διασφαλιστεί η παροχή ποιοτικών και 

υψηλού επιπέδου υπηρεσιών στους περιθαλπτόμενους. 

Η πράξη θα βελτιώσει τις υποδομές του Γ.Ν. Κορίνθου. Θα αποφευχθούν χρονικές καθυστερήσεις 

ή και αναβολές ιατρικών πράξεων λόγω των συχνών βλαβών του υφιστάμενου εξοπλισμού που 

προτείνεται να αντικατασταθεί.  Έτσι το νοσοκομείο θα μπορεί να ανταποκριθεί στις ανάγκες του 

πληθυσμού  αποτρέποντας  τη  στροφή στην αναζήτηση υπηρεσιών υγείας στον ιδιωτικό τομέα ή 

και σε δομές υγείας άλλων μεγάλων πόλεων. Ταυτόχρονα θα ενισχυθεί  η αξιοπιστία του και θα 

ενδυναμωθεί η εμπιστοσύνη των πολιτών  προς αυτό. Κατά συνέπεια, η υλοποίηση της πράξης 

συμβάλλει στην μείωση των οικονομικών ανισοτήτων και τα αποτελέσματά τους στην υγεία των 

πολιτών και ενδυναμώνει   την κοινωνική συνοχή.  

Ειδικότερα, τα αναμενόμενα οφέλη προσδιορίζονται ως εξής:  

Πρόσβαση σε υψηλότερου επιπέδου υπηρεσίες υγείας.  

Αξιόπιστη διάγνωση  

Δυνατότητα πραγματοποίησης προηγμένων επεμβάσεων. 

 Πραγματοποίηση λιγότερων εξετάσεων με μικρότερο κόστος  

Μείωση χρόνου αναμονής για πραγματοποίηση εξετάσεων.  

Ελαχιστοποίηση μετακινήσεων του κοινού για πραγματοποίηση εξετάσεων σε άλλες περιοχές.  

 Παροχή ποιοτικών υπηρεσιών φροντίδας και ολιστικής αντιμετώπισης νοσηλείας.  

 Μεγαλύτερη ασφάλεια παρεχόμενων υπηρεσιών. 

 

 

 

 

 

 Πιο συγκεκριμένα, θα γίνει προμήθεια και εγκατάσταση:  
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Α. ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

LASER Λιθοτριψίας 

Οπτική Τομογραφία – OCT 

Αναισθησιολογικό Μηχάνημα _ πλήρες 

Οφθαλμολογικό Χειρουργικό Μικροσκόπιο 

Προβολείς Χειρουργείου 

Μηχάνημα Φακοθρυψίας 

Διόφθαλμο Έμμεσο Οφθαλμοσκόπιο 

Φορητός Υπέρηχος_Αναισθησιολογικό 

Βρογχοσκόπιο Ινοπτικό Φορητό 

Εργαστηριακό Μικροσκόπιο_Αιματολογικό 

Εργαστηριακό Μικροσκόπιο_Κυτταρολογικό 

Κλίνη Ανάνηψης Νεογνών – Ανοιχτή Θερμοκοιτίδα 

Κολποσκόπιο 

Πλυντήριο Ενδοσκοπίων 

Φορείο Emergency – Κρεβάτι Επειγόντων Περιστατικών 

Υπερηχοτομογράφος Καρδιολογικός Έγχρωμος 3D 

Μηχάνημα Τεχνητού νεφρού – Online  μεθόδων 

 

Β. ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

Σετ εξοπλισμού ελέγχων ακτινοπροστασίας 

 

Γ.ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

Πλυντοστυπτήριο Ιματισμού 

Στεγνωτήριο Ατμού 

 


